



立即發布：2019 年 8 月 13 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長簽署立法擴大幼兒安全措施

通過《哈波法 (Harper's Law)》要求零售業者販賣用於新家具的翻覆防護裝置

要求兒童托育設施的大型家具和電器應加以固定

禁止販售肇發幼兒死亡和受傷的嬰兒床床圍

葛謨：「身為人父，我完全能體會無論孩子多大，大家永遠都會擔心自己子女的安全。這些措施將有助於家長在其子女人身安全的這段關鍵時期得以安心，更有助於確保家中或托育設施成為安全有保障的環境。」

安德魯 M. 葛謨州長今日簽署三項措施立法來保護紐約的幼兒並為其建立更安全的環境。本次立法包括要求家具零售業者須為部分家具販售相容的翻覆防範裝置的《哈波法 (Harper's Law)》(S.1627B/A.4421B)；另一條新法令則是要求兒童托育設施固定大型家具和電器以防翻覆 (S.3563A/A.29A)；最後一條則是禁止銷售引起幼兒死亡和重傷的嬰兒床床圍 (S.3788A/A.217A)。

「身為人父，我完全能體會無論孩子多大，大家永遠都會擔心自己子女的安全，」葛謨州長表示。「這些措施將有助於家長在其子女人身安全的這段關鍵時期得以安心，更有助於確保家中或托育設施成為安全有保障的環境。」

《哈波法》(S.1627B/A.4421B)

《哈波法》釋義現有法令，零售業者必須販售符合聯邦或特定業界翻覆風險標準的新家具，除非他們能夠提供銷售相容的翻覆防範裝置，並張貼注意聲明以供消費者了解風險。本法令是以 2016 年 11 月門羅郡 (Monroe) 因房內衣櫃翻覆而失去生命的三歲幼童哈波·艾瓦·傅立德 (Harper Ayva Fried) 命名。

該法案將在成為法律 90 天後生效。

州參議員詹姆斯·斯庫費斯 (James Skoufis) 表示，「經過多年努力不懈地倡導，《哈波法》終於在紐約州通過立法，我非常引以為傲。我很榮幸能和澤布羅斯基

(Zebrowski) 州眾議員共同努力爭取通過本法案，也感謝州長甫收到本法案便快速簽署通過。經過最慘痛的悲劇之後，紐約的兒童們現在終於可以獲得更安全的環境，這全賴哈波的家人無私的努力，我將永遠感激他們的努力對本州帶來的影響。」

州眾議員肯尼斯·澤布羅斯基 (Kenneth Zebrowski) 表示，「非常遺憾，有太多家庭都存在家具翻覆的風險，這無疑是令人心痛的現實。本法令將要求零售業者販售新家具時要確保衣櫃家具符合聯邦或業界標準，包含將家具固定在牆上的防翻覆裝置。如此將可讓商店中不再出現危險的家具；讓家對兒童而言更安全。有許多家庭甚至未發現他們的家具可能需要此功能，或者有此功能時會更為安全。我很自豪紐約州能成為第一個要求家具販售業者需包含防翻覆裝置的州。有此法源，我們就能幫助預防這種難以預料的慘劇。我在此感謝葛謨州長認同本法案的重要性，而且也快速將之簽署立法。我也要向與我合作打造本法令以緬懷其女兒的傅立德家族表示最深切的感激。今天我們努力防止未來再次發生這種意外慘劇，正可紀念她留給我們的警惕。」

《固定家具法 (Securing Furniture in Place)》 (S.3563A/A.29A)

本法令要求全州境內所有兒童托育中心或類似設施的大型沉重衣櫃或映像管電視應加以固定。

該法案將在成為法律 180 天後生效。

州參議員小荷賽·瑟拉諾 (José Serrano, Jr.) 表示，「有太多家庭都因為家具電器翻覆導致幼童傷亡這種可預防的慘劇而飽受衝擊。平均而言，美國每十天就有一名兒童遭遇傾倒的電視或家具產品的致命意外。葛謨州長今日簽署的立法將要求本州所有兒童托育設施採取簡單平價的預防措施來固定電視和大型沉重的衣櫃，確保這些年幼弱勢的紐約兒童得到妥善的保護，讓家長們得以安心。我很榮幸能在州參議院提出本法案，也感謝葛謨州長、羅森塔爾眾議員，以及諸位立法同仁的支持和致力於確保兒童安全。」

州眾議員琳達 B. 羅森塔爾表示，「未固定的家具和電器對幼童而言具有相當致命的危險，因為他們可能會跌倒撞擊家具或試圖攀爬家具而造成翻覆傷亡。要處理這種有時甚至會致命的危險，解決辦法非常簡單：固定家具。家長們常花費許多時間來讓自己的家對子女而言更安全，而有了這條新法令，現在家長也能期待托育設施具有相同的安全程度。」

《床圍法 (Crib Bumper Pads)》 (S.3788A/A.217A)

本法令禁止販售某些非網狀的床圍，並限制某些設施和公共收容場所使用此類物品，除非有醫療專業人士判斷特定兒童必須使用床圍。

該法案將在成為法律 60 天後生效。

州參議員大衛·卡魯奇 (**David Carlucci**) 表示，「我提出的禁止床圍法令，是旨在保護我們的兒童避免在堆擠之中致命。我們都知道這些配件並不安全，但它們仍在市面上作為搭配的婦幼配件販售。我在此感謝州長採取即時行動，禁止紐約州販售此類物品以防範未來的悲劇發生。」

州眾議員艾美·寶琳 (**Amy Paulin**) 表示，「沒有任何家長、親屬或親友會故意害新生兒受傷甚至死亡，但床圍的使用卻造成了諸如此類的慘劇。藉此法令，我們將可消除任何可能發生的混亂並保護我們的嬰幼兒。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)